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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

18ª Sessão Ordinária 

12 de junho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 56, 57, 58 e 59/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/02/1997);

- do ex-vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari (solicita o uso da palavra na tribuna livre da 18ª Sessão Ordinária).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- do diretor do SAAEB (dois ofícios). 
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro aos vereadores Dr.a Elisabete e Carlos Orpham.

CONVITES

- da UNAERP;

- da Câmara Municipal de Guariba.

CONVITES AOS VEREADORES

- do CPP;

- da Comissão Organizadora da II Jornada Logística de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 50/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 05/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do caput do art. 7º da Resolução nº 65, de 03 de fevereiro de 2003.

- Emenda Aditiva nº 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que inclui ações ao Anexo VI – Programa 7005 – Processo Legislativo ― do Projeto de Lei nº 44/2006 – LDO, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 190/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizada operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica das vias públicas do Jardim do Bosque, assim como a construção de canaletas em pontos estrategicamente definidos nas confluências de algumas ruas do respectivo bairro;

- nº 191/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que determine ao engenheiro do Departamento a realização de estudos para melhorar a eficiência da sinalização necessária no ponto de confluência entre a Rua Pedro Varríchio, a Alameda Itabuna e a rotatória de acesso à Rodovia Armando de Salles Oliveira, localizadas no Jardim do Bosque.

De autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Paulo Visoná – PMDB  

- nº 185/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Esporte e Jurídico, viabilize um projeto nos moldes do anteprojeto em anexo, criando o Conselho e o Fundo Municipal de Esportes, a fim de dar sustentação físico-financeira às práticas desportivas mais apreciadas pelos nossos cidadãos.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 186/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine os reparos necessários para recompor a iluminação pública da Rua Lucas Evangelista, na sua parte baixa, localizada no Jardim Laranjeiras;

- nº 187/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de mais um redutor de velocidade na Rua Benedita do Amaral Braga, no trecho compreendido pertencente ao Jardim De Lúcia, pois vem sendo intensamente utilizada como desvio para os veículos da Rodovia Armando de Salles Oliveira, em razão das obras de duplicação;

- nº 188/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia, determine a realização de estudos para se improvisar um meio seguro de deslocamento na Rua Lucas Evangelista, no trecho que passa sobre o córrego do Rogério, localizado na região baixa do Jardim Laranjeiras, até que seja liberada a verba estadual para a construção da ponte definitiva;

- nº 189/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, analise o anteprojeto de lei em anexo, que dispõe sobre o Programa de Prevenção e Controle da Diabete nas Crianças e Adolescentes matriculados nas escolas municipais, e, caso o julgue viável, envie projeto de lei a esta Casa. 

MOÇÕES

- nº 75/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Gazeta de Bebedouro, através do seu diretor-presidente, Sr. Antonio Carlos Álvares da Silva, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu 82º aniversário completado no último dia 06 de junho, um empreendimento de sucesso que se identifica com o nosso município e se perpetua com o passar do tempo, entrelaçando sua história com a de Bebedouro desde 1924, através da prática do jornalismo feito com qualidade;

- nº 76/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à jovem Pollyana Papel da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no programa “Ídolos”, exibido pelo SBT, onde concorreu com outros 12700 candidatos e classificou-se entre os dez finalistas, fato que muitos nos honra e orgulha, pois somos conhecedores da sua qualidade e da sua dedicação para com a beleza da arte em sua plenitude.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 48/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. José Luiz Cutrale.

REQUERIMENTOS

- nº 73/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja convidado o 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, comandante interino da 3ª CIA. da Polícia Militar, a comparecer no próximo dia 19 de junho a esta Casa Legislativa, para fazer aos senhores vereadores e aos demais interessados a explanação do índice de criminalidade no município de Bebedouro;

- nº 74/20006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora-presidente da Unimed Bebedouro Cooperativa de Médicos, Dr.a Mary Enokibara da Silva, para que nos informe se o convênio formalizado com o Governo do Estado de São Paulo realmente se encontra suspenso e, no caso de a resposta ser afirmativa, explique-nos qual foi o motivo da suspensão;

- nº 75/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.a Dr.a Francisca Moreira Pires, para que nos informem quais as dificuldades que impedem o cumprimento da Lei Municipal nº 3.108/2001, que dispõe sobre distribuição de passes de ônibus urbanos a portadores de vírus HIV/AIDS em tratamento na Rede Municipal de Saúde e, também, por que razão o processo de distribuição de passes, que vinha sendo feito informalmente a esses pacientes no Hospital, deixou de existir;

- nº 76/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que informe a este Legislativo se existe algum projeto elaborado, ou em vias de elaboração, a ser implantado no município, que tenha por finalidade proporcionar à Associação Direito de Viver de Bebedouro a realização de atividades voltadas para a terceira idade, inclusive quanto à possibilidade de disponibilizar-lhe um salão para a realização de seus bailes;

- nº 77/2006, de autoria do Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre indagações referentes à realização da Final da 7ª Copa de Handebol do Estado de São Paulo no município, entre os dias 23 e 27 de maio último;

- nº 78/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à realização de eventos na área urbana do nosso município quanto ao sossego público;

- nº 79/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao diretor da EBTU, Sr. João Batista de Carvalho, para que nos informe que providências tem tomado para evitar que passageiros sejam obrigados a viajar em pé e, também, o que pode ser feito para que os estudantes municipais e estaduais que utilizam os serviços da empresa, viajem sempre sentados, condição básica de segurança no transporte público, que se torna essencial no caso de crianças; 

- nº 80/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se o veículo Kombi, branca, placa BFY-4137, pertence à Prefeitura e, caso pertença, informe também em qual Departamento Municipal está lotado, já que, segundo denúncia de munícipe, por várias vezes é observado circulando com pessoas não ligadas à Administração e, diariamente, é visto estacionado numa garagem da Rua Domingos Pitelli que não pertence à Prefeitura;

- nº 81/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo, novamente, à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe qual foi o órgão municipal incumbido pela realização do Carnaval/2006 no nosso município, assim como o nome do seu responsável, e, também, que nos envie os gastos referentes que porventura a municipalidade tenha tido com o evento, com cópia, se possível, de todas as notas de compra, prestação de serviços, mão-de-obra e outros, advertindo que, se as informações aqui solicitadas não forem encaminhadas a esta Casa, como preceitua a Lei Orgânica do Município de Bebedouro no inciso XV do artigo 87, anexará cópia deste documento, assim como do Requerimento nº 41/2006 ― também não atendido no OEP/342/2006/na ―, no ofício a ser remetido ao Ministério Publico, para averiguação de infração legal;

- nº 82/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que convoque o diretor do SAAEB ― Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro ―, Dr. Suhail Ismael, para que compareça nesta Casa Legislativa na 20ª Sessão Ordinária, a realizar-se-á dia 26 de junho próximo, com a finalidade de esclarecer-nos sobre a qualidade da água de Bebedouro. Requer, ainda, baseado no que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, que o Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Helio de Almeida Bastos, seja formalmente comunicado desta convocação.  
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